

冯飞检查2024年高考准备工作时强调 全力以赴实现“平安高考”目标

南国都市报6月4日讯 6月4日，省委书记冯飞在海口检查2024年高考考前准备工作并看望慰问考务工作者，代表省委、省政府向他们的辛勤付出表示衷心感谢。

在海口市第一中学(高中部)考点，冯飞实地检查安检设施、播音播放设备、考场监控视频运行和考场布置等情况。在海南省国家教育考试考务指挥中心，冯飞主持召开视频调度会，视频巡查各市县试卷保密室，听取我省2024年高考考前准备工作等情况汇报，部署

下一步工作。

冯飞指出，高考事关千家万户和万千学子的切身利益，全社会高度关注。今年是新中国成立75周年，是我省高考人数最多的一年，考期又与端午假期重叠，做好高考各项组织工作责任重大。各级各部门要牢固树立“教育无小事”理念，迅速进入战时状态，考前严格保密管理，考中细化服务保障，考后公平准确评卷，全力以赴实现“平安高考”目标。

冯飞强调，要以最周密的部署保障

考试安全，用好新技术手段，建立及时发现和迅速处置问题闭环工作机制，全链条、全过程保障试卷绝对安全；全面检查调试考点设备，及时消除风险隐患，确保考试期间设备正常运转；集中对考点周边治安复杂场所开展安全检查和清理整治，抓好考点周边环境安全和食品安全。要以最鲜明的态度维护考试公平，严格纪律教育，强化诚信警示，引导考生和考务人员绷紧考试公平这根弦；严谨细致做好考务组织工作，选优配强考务工作人员；强化人防、物防、

技防措施，严防舞弊作弊行为，打造“阳光高考”。要以最暖心的举措做好服务保障，加强对校园周边重要路口、路段社会车辆的指挥疏导，强化交通应急保障工作，加强噪音治理，全力做好高考气象保障服务等信息发布工作，让广大考生安心备考、从容赴考、轻松应考。要以最扎实的作风形成护航合力，树牢“一盘棋”意识，紧盯关键环节，强化部门协同，把各项工作抓实抓细抓到位，共同为高考安全保驾护航。

省领导倪强、谢京参加。(沈伟)

冯飞调研海南国际贸易“单一窗口”和企航自贸港“一站式”服务平台时要求 树牢服务意识 提升“一站式”综合服务能力和贸易投资自由化便利化水平

南国都市报6月4日讯 6月4日，省委书记冯飞前往海南国际经济发展局主持召开调研座谈会，听取海南国际贸易“单一窗口”和企航自贸港“一站式”服务平台建设、运行情况汇报，研究推动下一步工作。

冯飞指出，高标准高质量建设海南国际贸易“单一窗口”和企航自贸港

“一站式”服务平台，是促进海南自由贸易港贸易投资自由便利和各类要素高效有序流动的重要抓手。要进一步转变思想观念，树牢服务企业意识，丰富“单一窗口”和服务平台各项服务功能，特别要结合自由贸易港建设实际，体现国际化特点，拓展实施特色服务功能，实现操作更简便、服务企业见实

效。要以企业和群众获得感为评价标准，着力提升“一站式”综合服务能力和贸易投资自由化便利化水平，确保封关运作后与国际通行经贸规则更好衔接，与内地超大规模市场的联系更加紧密。要打造“信用+”监管模式，结合智慧海南建设，建立诚信企业“白名单”制度，提升通关便利性，激励企业

依法诚信经营。要进一步增强紧迫感、责任感，加强各部门信息及时充分共享和工作衔接，加强自由贸易港政策分析，动态跟踪评估政策实施成效，倒排工期、挂图作战，确保如期高质量完成各项建设任务。

省领导倪强、陈怀宇参加调研。(沈伟)

教育部正式批复！ 海南医学院更名海南医科大学

南国都市报6月4日讯(记者 王洪旭)5月31日，教育部办公厅印发《教育部关于同意海南医学院更名为海南医科大学的函》，同意海南医学院更名为海南医科大学。学校标识码4146011810；同时撤销海南医学院的建制。

教育部批复，海南医科大学为公办普通本科学校，以本科教育为主，同时开展研究生教育，学校全日制在校生规模暂定为16000人。

海南医科大学将以更名大学为契机，在海南省委、省政府的坚强领导下，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，进一步强化医学类优势特色学科龙头地位，不断提高人才培养和教育质量、科研水平和办学效益，重点培养服务海南自由贸易港医疗卫生健康事业发展的高素质医学人才，为海南经济建设和社会发展作出新的更大贡献。



校园一景。(学校提供)



海口新海港和南港集中查验场附属专用通道，宛如一条长龙。

海口新海港和南港集中查验场附属专用通道 全线贯通

南国都市报6月4日讯(记者汪承贤 文/图)海口新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验场附属专用通道，宛如一条蜿蜒长龙。

海口新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验场附属专用通道目前已全线贯通，路灯、防撞护栏等施工接近尾声。作为海南自贸港封关运作重点项目，建设全长3.3公里的高架桥形式通道线路，起点位于新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验区北侧，于长椰路附近分流成两条匝道，分别落于新海港与南港货车待渡区。